

## Erratum

IJKD 2012;6:395 www.ijkd.org

In volume 6, number 3, page 222, the following errors were identified in the article titled "Solitary Laryngeal Kaposi Sarcoma in a Kidney Transplant

Patient":

The affiliation of the first author, Dr Shahram Taheri should read as Isfahan Kidney Diseases Research Center and Department of Internal Medicine, Isfahan University of Medical Sciences, Isfahan, Iran.

The third sentence of the abstract (line 3) should read as: "Only about 5% of non-acquired immune deficiency syndrome Kaposi sarcomas are reported to be located in the larynx, and they are almost always associated with classical skin lesion."

On page 222, the Case Report section, line 12, immunoglobulin M should read immunoglobulin G.

On page 222, second column, last line, positive should read negative.

The editors regret the errors.